

金蛇报春 金玉送福

□本报记者 储冠 张琛 徐杨

金蛇含瑞草,紫燕报新春。本报金融版全体同仁特邀来自银行、保险、证券、期货等各战线的金融人,与龙城市民分享他们对于蛇年的金玉祝福。他们,来自不同的金融机构,有着不同的职业生涯和休戚;相同的是,他们都有着对工作精益求精的真心,对客户无微不至的关心,对龙城只问耕耘的爱心。在新的一年里,常州金融人正以只争朝夕的姿态,融入到“万亿之城再出发”的新征程中,为常州“532”发展战略持续注入澎湃的“金融动力”!

尚飞 中国人保财险常州市分公司总经理

灵蛇献瑞,岁岁安康。人保财险常州市分公司恭祝全市人民新春快乐、阖家幸福、万事如意!新的一年,我们将不断强化“人民保险 服务人民”的使命担当,奋力书写好金融“五篇大文章”的常州答卷,通过产品创新和服务创新,为市委市政府2025年的重大战略和新大项目保驾护航,当好服务实体经济、民生福祉、乡村振兴的行业“主力军”,用专业和实力为常州决胜“十四五”收官增添新的温暖和保障!

王秀美 中国太平洋寿险常州分公司负责人

银蛇献瑞千家喜,紫燕报春万户欢。值此新春佳节之际,我谨代表中国太平洋寿险常州分公司全体员工,向全市人民致以最热烈的节日祝贺和最深情的祝福!

三十载春华秋实,三十载砥砺前行,常州分公司见证了无数家庭的幸福时光,也陪伴了无数梦想的实现。一声承诺,承诺一生。展望2025年,常州分公司将继续落实好中央金融五篇大文章,以客户需求为出发点,提供专业的保障方案,守护每一个家庭的幸福与安宁。同时,公司将进一步加强企业社会责任担当,努力为广大市民提供“责任、智慧、温度”的太保服务。

高继荣 中国平安产险常州中心支公司总经理

日月其迈,时盛岁新。平安财险常州中支向一直以来信赖和支持公司发展的广大客户和社会各界朋友致以新年最美好的祝福!

奋楫扬帆,破浪笃行。2024年,我们坚持党建引领,以奋斗诠释政治担当。积蓄力量,启航新航。2025年,我们将做细做实“五篇大文章”,提升服务实体经济质效。祝愿常州全体市民在新的一年里身体健康、阖家幸福、万事如意!让我们共同迎接更加美好的明天!



刘文娟 招商银行常州分行行长

金鳞贺岁至,万象焕新时。我谨代表招商银行常州分行全体员工,向您献上最诚挚的新春祝福!回首过往一年,我们携手并进,为推动常州地区经济高质量发展担当奉献。新的一年是招商银行常州分行扎根龙城的第二十载,我们将继续秉持“以客户为中心”的初心,坚持管理和创新双轮驱动,持续为客户提供优质的金融服务和解决方案。再次衷心祝愿大家新春快乐、阖家幸福、事业兴旺、财源广进!

陈希曦 江苏银行常州勤业支行行长

旧岁龙腾去,新年蛇舞来。今年是我在江苏银行工作的第14个年头,恰逢本命蛇年,心中满是感慨与喜悦。回首往昔,我们以信念为帆、技能为桨,执行力为舵,在金融的浩瀚海洋中稳健航行,收获了令人振奋的成果。每一次挑战都铸就了团队的坚韧与果敢,每一份收获都凝聚了团队的智慧与汗水,这一切更离不开每一位客户的信赖与陪伴。

展望新年,我们将以更加昂扬的斗志、创新的思维和扎实的行动,加强能力培养,提升服务质效,优化客户体验,让每一份信任都转化为看得见的价值。在此,衷心祝愿大家新年快乐、阖家幸福、健康喜乐、家兴业旺!

马燕萍 交通银行常州分行新区支行行长

展望2025年,百舸争流,奋楫者先。新的一年让我们千字当头,奋发有为,深入做好金融“五篇大文章”,做实服务社会民生、服务实体经济、服务国家战略,真抓实干共同开创美好未来!梦虽遥,追则能达;愿虽艰,持则可圆。祝龙城市民新年快乐,生活美满,笑口常开!

张凯 江南农村商业银行天宁支行行长

蛇影翩跹迎新春,祥光普照送旧岁。值此新春佳节之际,我谨代表江南农村商业银行天宁支行衷心祝愿全市人民阖家安康、万事胜意、财源广进!

江南农村商业银行天宁支行将坚持金融为民、人民至上,在新的起点铆足干劲、砥砺前行,以服务地方经济为己任,紧密围绕常州“532发展战略”,写好“科技、绿色、普惠、养老、数字金融”“五篇大文章”,在支农支小、服务地方经济发展上久久为功,善作善成,让金融活水惠及千家万户。

陈太康 东海期货有限责任公司总经理

蛇舞新春,瑞气迎门。东海期货祝贺全市人民蛇来运转,事业蟠蟠,前程腾腾,蛇年行大运!乘龙城产业振兴发展的东风,在广大客户和社会各界的关心、支持、信任下,东海期货迎来了发展的第三十二个年头。展望机遇与梦想交织的2025年,东海期货将继续秉持“人民金融”的核心理念,力争以优质的“一站式期货及衍生品综合服务更好地满足人民对美好生活的向往,为常州“万亿之城再出发”和居民财富管理贡献期货力量。



农行常州分行 反诈普法进乡村

本报讯(农莹)近日,农行常州分行联合常州市银行业协会、武进区洛阳镇总工会、洛阳镇折庄村村民委员会,走进洛阳镇折庄村开展“防范养老诈骗 安享幸福晚年”反诈安全知识讲座暨老年人专项普法进乡村活动,以进一步提升老年群体的法律意识及安全防范意识,全力守护群众“钱袋子”。

活动“讲故事”环节重点分享多个鲜活的养老诈骗案例;“学法律”则通过有奖竞猜现场抢答民法典基础知识的形式,加深大家对法律知识的理解,增强其识骗防骗能力。

活动现场,该行工作人员向老年群体介绍了近

年来金融领域高发的诈骗形式,内容涵盖电信诈骗、非法集资、虚假投资平台、套路贷等,以图文并茂的形式,让大家更加直观地了解金融诈骗的危害,警惕“高收益、低风险”的投资诱惑,不要轻信陌生人的转账请求,遇到可疑情况要及时报警。同时,工作人员还向老年人介绍了如何保护个人信息、如何识别虚假网站等实用知识,帮助“银发”群体提高防范能力。“学会了如何有效识别和应对电信网络诈骗,未来我们也要积极参与到反诈宣传工作中去,为营造平安和谐的社区环境贡献自己的力量。”现场村民纷纷表示。

要消费 到建行

龙卡分期通,玩转精彩生活

江苏省 缴存 社保
可申请我行信用卡 分期通

业务亮点

- 专享额度:最高可达30万元(以审批及最终审批结果为准)
- 用途广泛:大额耐用消费品、婚庆、育儿、安家、汽车、健康等消费
- 优惠利率:0.18%起,近折利率年化利率(单利)3.69%起。未使用不计息
- 还款轻松:灵活选择6-60期还款
- 申请简便:纯信用无抵押,持身份证即可办理

中国建设银行
江苏省分行
客户服务热线:95533
网址:www.ccb.cn

存定期 到交行

国有大行 存款保障
安全可靠 值得信赖

期限	存入起点金额	优惠年利率
1年期	人民币 1万元起(含)	1.6%
2年期		1.7%
3年期		2.15%

三年期 年利率可达 2.15%

储蓄存款利率如遇央行基准利率或交行定价调整,请以存入日/转存日的交行实际利率为准。如提前支取,按支取日交行挂牌活期利率计息。

更多利率优惠申请详询0519-88131172或交通银行常州分行各网点及您的客户经理。

扫码立即购买

富竹纯债91天持有期自动续期1号

启新程 向『稳』行

【稳健·固收】中国民生银行代销

开放日 每周三
风险等级 较低风险(二级)
产品代码 FSAE61001A
期限 91天

成立以来年化收益率
(2020年5月21日-2025年1月15日) **3.54%**

2021年度年化收益率: 5.07%
2022年度年化收益率: 2.27%
2023年度年化收益率: 3.34%
2024年度年化收益率: 2.48%

理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益,投资须谨慎。
FSAE61001A理财产品成立于2020年5月21日,数据截至2025年1月15日。产品净值数据已经托管人复核。

产品类型: 固定收益类, 非保本浮动收益型
年化收益率=(期末净值/期初净值-1)/期间实际运作天数×365
注: 1.“近一月”“近三月”“近六月”“近一年”等对应期初日期分别为期末日期前30日、90日、180日、365日。若对应当前净值,则向前取最近一次披露的产品净值,公式中相应日期及期间实际运作天数以实际取值日为准。2.若为按份净值,则为1份净值对应的产品净值。3.本产品由民生银行发行与管理,民生银行作为代销机构不承担产品的投资风险,投资者自行承担投资风险。4.系统统计过程中的精度处理,披露年化收益率可能与上述公式直接计算结果存在尾差。

数据来源: 民生理财, 固定收益类产品按照投资性质分类, 并非指收益固定或保本。

风险提示: 本资料仅为宣传品,不构成投资建议。产品要素请仔细阅读产品说明书等法律文件,投资者在投资前应认真阅读产品说明书、风险揭示书、投资者权益须知、投资协议、个人信息保护条款等法律文件。本产品在每个产品开放日均可申购,对于每份理财产品份额,设定定期限的持有期,持有期内不开赎回,持有到期日可办理赎回。未赎回份额自持有到期日起进入下一个持有期,详见理财产品说明书。业绩比较基准是管理人基于过往投资经验和产品存续期间市场波动而合理设定的投资目标,不代表理财产品的未来表现和实际收益,亦不构成管理人对该产品的收益承诺。数据来源: 民生理财有限责任公司(以下简称“民生理财”),本产品由民生理财发行与管理,民生银行作为代销机构不承担产品的投资风险,投资者自行承担投资风险。产品净值数据以民生理财最终披露的净值数据为准,理财产品净值与产品净值并非完全一致,民生银行应当采用与数据风险等数据口径保持一致。理财产品净值不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益,投资须谨慎。本产品详情可参见民生银行官方网站(www.cmbc.com.cn)或拨打民生银行客服热线(95568),理财有风险,投资须谨慎。